

第15回全国大会プログラムに関する誤植のお詫びと訂正

8月末付け発送のプログラム集に誤植がありましたのでお知らせします。
関係の会員さまにはご迷惑をおかけしました。訂正してお詫び申し上げます。

誤植箇所

・ p10-11

【誤】 枠内案内の「p.」に続く数字

【正】 記載数字+2 の数字

※正しい会場別発表一覧は大会当日にもお配りします。

・ p25

【誤】 西山 剛

【正】 西山 剛司

・ p29

【誤】 「論文の書き方」

【正】 「質的データによる実践論文の書き方・まとめ方－質的データの収集・整理・分析から論文へ－」